OOpa3oBaTe/IbHBbII MUHUMYM 32 3 4YeTBepPTh
2 KJace
Pycckuit s3bIK

K xoH1y 3 yeTBepTH YYE€HUKH 10/KHBI YMETh/3HATh:
- OLIPE/IeINIATh yAapEHHE B CIIOBE;
- IEPEHOCHTH CJIOBA C OJJHOW CTPOKH Ha JAPYIYIO;
- TIACATh CJIOBA C COYETAHUAMU KU, 11, 4a, 1A, 4y, Iy, YK, YH, UT;
- IpaBUIIbHO 0003HAYATH OyKBaMU MApHbIC 3BOHKHUE M TIIyXHE COTIIACHBIC Ha KOHIIE CJIOB;
- MpaBWJIbHO 0003HaYaTh OyKkBaMu Oe3yJapHbIE TJIACHBIE B IBYCIIOKHBIX CIOBAX;
- IPU3HAKHU MIPeII0KEHUS U 0(hOpPMIICHHUE MTPEIOKEHUS Ha THChME;
- TIOHSITHE «CYIIECTBUTEIHLHOE); OTYIIEBICHHBIE W HEOYIICBIEHHBIC HMEHA CYIECTBUTEIBHbIC

Tect

. YKaxxu CJIOBO C YAap€HUEM Ha BTOPOM CJIOIre

1) BopoHa 2) ropaocTh 3) nepeBan

. Kakoe c110BO Helb34 MEPEHOCUTH?

1) Upuna 2) Mapus 3) Ons

. B xakoMm cnoBe mpomymena Oyka E

1) rp...60K 2) nep...BO 3) c...HEeT

. Haﬁ[{ﬂ CJIOBO, B KOTOpPOM AOIIYIICHA onrnOKa

1) kausuKa 2) mpy>XrHa 3) neBouka

. B xakoMm cnoBe npomnymena Oyka K

1) npy... 2) may... 3) kpy...

. YKaxu OPCAJIOKCHHUC!

1) CunbHBINA MOPO3 CKOBAJI PEKY.
2) Peka, Mopo3, 3uMa, cuia

7. YKaxxu UMs CYLIECTBUTEINBHOE
1) kpuyath 2) KpUK 3) KpUKIIUBBIiA
8. YKaxu CcyIiecTBUTEIbHOE, KOTOPOE OTBEUAET Ha BOMPOC KTO?
1) pomarika 2) MmypaBeit 3) ropox
9. CKOJBKO PEAIOKEHUI B TEKCTE?
OxoJ10 HaIero JoMa ecTh MpyJ 3UMOU OH HE 3aMep3aeT Ha MPYAY )KUBYT TUKUE YTKU OHU HE O0SATCS
JIIOJIEN.

1)3 2) 4 3)5



OOpa3oBaTe/IbHBbII MUHUMYM 32 3 4YeTBEpPTh
2 kiace

Maremaruka
K xoH1y 3 yeTBepTH YUEHUKH A0/LKHBI 3HATH/YMeEThb:

- pemath ypaBHeHus Buja 12 + x =12, 25 —x =20, x — 2 = 8 cmoco6om noadopa;

- BBIYUCIIATH BBIpaxeHus Buaa 62 — 19, 26 + 17,

- HAXOJIUTh IIEPUMETP MHOTOYT OJIbHUKA;

- pemath 3a1a4 B 1 — 2 nelicTBUS Ha CJIO)KEHUE U BRIUUTAHUE;

- KOHKPETHBIN CMBICT ICICTBUI YMHOKEHUS,;

- co0I0IaTh MOPAJOK JIEHCTBUI B BBIPAXKEHUAX, COAEPKAIINX 2 AeMcTBUS (CO CKOOKaMu U 0€3 HUX)
-€IMHULBI JUIUHBI: CAHTUMETD, JCLUMETP, MUJUTUMETP, MeTp. COOTHOLIEHHS MEKy HUMU;

- HCII0JIb30BAHUE MTEPEMECTUTENIHHOTO U COYETATEIHHOIO CBOMCTB CJIOKEHHUS U1 palliOHaIN3aluu

BBIYMCJICHUH.
Tect

1. Beibepu BepHYIO 3aMKCh:

1) 8cMm 7mMm = 15Mm 2) 4cm = 40MMm 3) 69vMm = 15cm
2. Berancnu cymmy umncen: 48 + 36

1) 74 2) 72 3)84
3. Beraucnu paznocts uncen: 83 — 56

1) 23 2) 37 3) 27

4. Pemn BeIpakeHue yao0HbIM criocobom: 13 + 26+ 7 + 34

Vkaxu HOMCED IMPABUJIIBHOI'O OTBETA:
1) 70 2) 90 3) 80

5. YKaxu BEpHOE HEPABEHCTBO:
1) 46 -30>94-80 2)9+6<21-7 3)37-8>43-13

6. Haiinqu nepumeTp KBajgpara co CTOpOHaMU 7/cM
1) 14cm 2)2leMm 3) 28cm

7. Haiinu 3Hauenue X B ypaBHeHuH: X +46 =90
1) X=56 2) X =54 3) X=44

8. Pemu 3ayiauy, Bb1O€pH HOMEp NMPaBUIIHOTO OTBETA K HEH:
B onnoii kopoOke 6 kapangameii. Cko1bK0 KapaHaameil B TPEX TAKHUX ke KOpoOkax?

1) 12k 2) 18 k. 3) 9k

9. Pemn 3a1a4y, BeIOEpH HOMEP MPABUIBHOTO OTBETA K HEM:



B nepBom HaGope 20 OTKPBITOK, BO BTOPOM Ha 4 00JibllIe, 2 B TPEThEeM CTOJILKO, CKOJIBKO B
nepsoM M BTOpoM BMecTe. CKOJIbKO OTKPBITOK B TpeTheM Habope?
1) 36 otkp. 2) 24 otkp. 3) 44 otkp.

O0Opa3oBaTe/IbHbIE MUHUMYM 32 3 4eTBePTh 2 KJIacc
Oxpyxaomuii MuUp

K KOHIY 3 YETBEPTH VUCHUKHU AOJIZKHBI 3HATL/ YMCTh.

Crtpoenue Tena yenoBeka. 310pOBbE UeJIOBEKa — €ro BakHeee 6orarcto. Pexum aus. [IpaBuna
JINYHOMN TUTHEHBI.

[TpaBuna 6e30macHOTO MOBEACHUS Ha YJIHUIAX U IOpOrax.
SnoBuTthie pacTeHHUS.

Kynbrypa moBeseHus B 0OIIECTBEHHBIX MeCTax (KHHOTEATpe, TPAHCIOPTE H T. JI.).

[TpaBuna 6e30macHOTO MOBEACHUS HA YIUIAX U IOPOTax.

Tect
1. Kakoii oprai roHuT KpoBb 10 cocyaam?
[l mo3r
[ JKEIYIOK
[l cepaue
2. Kakum npeaMeToM 4esioBeK J0JKEH NM0JIb30BATHCA HHIAHUBHIYAILHO?
[l MBUIOM

[] 3yOHOIf macToit
[1  pacuéckoit
3. ITo kakomy Tes1e)OHY HA0 3BOHUTD, €CJIH HAYAJICH MoxKap?

001
002
[ 03
4. Kakoii npoayKT BpeaeH 1Jis1 3y0oB?
[J pwiba
[l caxap
[1  ceIp

5. YTo Ha0 caenaTh cpaly, Kak TOJBKO ThI 32001717
[] neduTbcs HAPOAHBIMH CPENCTBAMU
[l He UATH B LIKOIY
[] BBI3BATH Bpaya
6. Kakoe pacteHue siBJsieTcsl S/IOBUTHIM?
[l I[IAIOBHUK

[] KpamnuBa
[J  BOpoHUI r11a3
7. KTo u3 neteii HapyniaeT mpaBuJia MmoBeaeHus 3a CTOJI0M?
[0 Hpa nonoxwuia JOKTH Ha CTOJI.
[J  Ons ect Mmonya.
[J AHg nepen e10il mOMbLIA PYKH.
8. Yrto Heb3 aeJIaTh B TeaTpe?
[ choaBaTh BEILM B rapaepod
[0 wunru B Oyder Bo BpeMs aHTpaKTa
[0 0obcyxaaTh CIIEKTaKIIb C COCEIOM
9. UYrto M0KHO eJaTh HA dcKanaTope?
[0 OeraTh



10.

O

[] exaTp, AepKack 3a IOPY4YHHU

[J cuzaers Ha CTylEeHbKax
YTo HeJIb31 Je1aTh B 001IeCTBEHHOM TpaHcnopTe?
pasroBapuBaTh C BOIUTENEM
3a/1aBaTh BOIIPOCHI KOHAYKTOPY

yCTynaTh MECTO CTapLIUM



